
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 177

27   лютого               26

14:00, м. Київ,
вул. В. Житомирська, 11, 
зал засідань

                
               

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О. (онлайн), 

Дмитрієва О.О. (онлайн), Дубіль В.О. (онлайн), Дубнов А.В., Заславський Ю.І. 
(онлайн), Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., 
Перебийніс М.В. (онлайн), Стефанишина О.А.

Відсутні:
Члени Комітету: Вірастюк В.Я., Дубневич Я.В.
Запрошені:
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Гончар Є.В. – заступник 

Міністра охорони здоров’я України.
Рябець О.В. –  Заступник Голови Національної служби здоров’я України з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.
Кльоц О.Л. – Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України».
Мойсюк Є.Г. – Заступник Міністра оборони України; Самофалов Д.О. – 

директор Департаменту охорони здоров’я Міністерства оборони України;   
Стеблюк В.В. – головний інспектор Головної інспекції Міністерства оборони 
України; Казмірчук А.П. – Командувач Медичних Сил Збройних Сил України; 
Сергієнко В.А. – начальник Центрального управління постачання медичного 
майна Командування Медичних сил Збройних Сил України. 
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Бойко Л.С. – директор Департаменту охорони здоров’я Міністерства 
внутрішніх справ України.

Мельник Я.В. – заступник начальника слідчого управління Головного 
управління Національної поліції у місті Києві; Самусенко О.В. – перший 
заступник начальника Печерського управління поліції Головного управління 
Національної поліції у місті Києві – начальник слідчого відділу; 
Жуковський В.В. – заступник начальника 2-го відділу (протидії злочинам у 
медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам здочинності в 
органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної 
поліції України; Шакун Є.Д. – головний оперуповноважений 2-го відділу 
(протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим 
формам здочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України.

Стефанів Н.Д. – начальник військово-медичного управління департаменту 
логістичного забезпечення (J-4 ) Національної гвардії України.

Гресь Д.Ю. – начальник управління нагляду за додержанням законів 
Національною поліцією України Київської обласної прокуратури; 
Шамардін О.В. – заступник  начальника другого відділу управління організації 
процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання 
публічного обвинувачення в обласних прокуратурах Департаменту нагляду за 
додержанням законів Національною поліцією України Офісу Генерального 
прокурора.

Маценко О.В. – заступник директора  Департаменту досліджень і 
розслідувань ринків виробничої сфери Антимонопольного комітету України; 
Орличенко К.В. – заступник начальника відділу ринків фармацевтики 
Департаменту досліджень і розслідувань ринків виробничої сфери 
Антимонопольного комітету України.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України 
з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Донченко Т.М. – представник  департаменту з питань гуманітарної безпеки 
та координації кризового реагування Апарату Ради національної безпеки і 
оборони України;

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з 
питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко  О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні (онлайн).

Прокопів В.В. – заступник голови Київської міської державної адміністрації 
з питань здійснення самоврядних повноважень; Мостепан Т.В. – директор 
Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації); Закаль О.О. – заступник начальника 
управління-начальник відділу контрольно-аналітичного забезпечення заступника 
голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення 
самоврядних повноважень Прокопіва В.В.; Пругар Н.М. – головний спеціаліст 
відділу контрольно-аналітичного забезпечення заступника голови Київської 
міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень 
Прокопіва В.В.
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Маньковський Г.Б. – Генеральний директор Державної установи «Науково-
практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії Міністерства 
охорони здоров’я України».

Говсєєв Д.О. – директор КНП «Перинатальний центр міста Києва».
Мазманішвілі С.А. – лікар-анестезіолог КНП «Перинатальний центр міста 

Києва»; Дем’яненко О.Ю. – лікар педіатр-неонатолог КНП «Перинатальний центр 
міста Києва»; Венцківський К.О. – лікар акушер-гінеколог.

Шерембей Д.О. – Голова Координаційної Ради БО «100 ВІДСОТКІВ 
ЖИТТЯ»; Руденька Є.О. – керівниця відділу закупівель БО «100 ВІДСОТКІВ 
ЖИТТЯ».

Романюк В.М. –  віцепрезидент ГО «Афіна. Жінки проти раку» (онлайн).

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., Ростовцева К.Л., 
Трапезова Т.С., Чорноус Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення зміни до статті 24 Основ 
законодавства України про охорону здоров’я щодо діяльності наглядових рад 
закладів охорони здоров’я (р. № 14304), поданий народним депутатом України 
Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України.

2. Про проект Закону України про внесення зміни до статті 70 Основ 
законодавства України про охорону здоров’я (р. № 15015), поданий Кабінетом 
Міністрів України.

3. Щодо випадків неправомірного стягнення коштів з пацієнтів за надання 
медичних послуг, передбачених програмою медичних гарантій, зокрема за 
операції зі встановлення штучного кришталика.

4. Про колективне звернення працівників КНП «Перинатальний центр міста 
Києва» щодо ознак рейдерського захоплення, штучного фінансового руйнування 
та корупційних практик у вказаному підприємстві.

5. Про звернення Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які 
живуть з ВІЛ/СНІД» щодо фактів недоброчесної діяльності постачальників 
лікарських засобів та ознак антиконкурентної змови на фармацевтичному ринку.

6. Щодо можливості поширення програми реімбурсації («Доступні ліки») на 
військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань.

7. Про хід реалізації Національної стратегії контролю злоякісних утворень 
на період до 2030 року та Плану заходів з її реалізації.

8. Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування у період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію до початку розгляду питань порядку денного привітати від імені 
Голови Верховної Ради України Генерального директора Державної установи 
«Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії 
Міністерства охорони здоров’я України» Маньковського Георгія Борисовича та 
вручити йому Почесну Грамоту Верховної Ради України за особливі заслуги перед 
українським народом.

1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 лютого 
2026 року.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету. 

Перед затвердженням порядку денного Голова Комітету, народний депутат 
України Радуцький М.Б. вніс такі пропозиції:

у «Різному» розглянути додаткове питання щодо проведення спільного  
засідання з Комітетом Верховної Ради України з питань соціальної політики та 
захисту прав ветеранів (відповідно до ініціативного листа народного депутата 
України Рудика С.Я. від 10.02.2026 № 399д9/2-2026/28837);

зняти перше питання порядку денного про проект Закону України про 
внесення зміни до статті 24 Основ законодавства України про охорону здоров’я 
щодо діяльності наглядових рад закладів охорони здоров’я (р. № 14304), поданий 
народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами 
України, перенести його розгляд на одне з найближчих засідань Комітету та 
доручити доопрацювати народному депутату України Зубу В.О. і народному 
депутату України Стефанишиній О.А. це питання;

підтримати прохання Заступника Міністра оборони України Мойсюка Є.Г. 
та розглянути першим шосте питання порядку денного щодо можливості 
поширення програми реімбурсації («Доступні ліки») на військовослужбовців 
Збройних Сил України та інших військових формувань.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 лютого 
2026 року із запропонованими змінами.

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14;  «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В.,

Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., 
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., 
Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).
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2.

СЛУХАЛИ:
Щодо можливості поширення програми реімбурсації («Доступні ліки») на 

військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань.
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 

Комітету, Стеблюк В.В. –  головний інспектор 
Головної інспекції Міністерства оборони 

України, Казмірчук А.П. – Командувач 
Медичних Сил Збройних Сил України, 

Сергієнко В.А. – начальник Центрального 
управління постачання медичного майна 

Командування Медичних сил Збройних Сил 
України, Бойко Л.С. – директор Департаменту 

охорони здоров’я Міністерства внутрішніх справ 
України, Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я 

України.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. 
поінформував учасників засідання про те, що з проханням про розгляд цього 
питання до нього звернувся Головний інспектор Головної інспекції 
Міністерства оборони України Стеблюк В.В.

Головний інспектор Головної інспекції Міністерства оборони України 
Стеблюк В.В. відзначив, що на сьогодні переважна більшість 
військовослужбовців, мобілізованих та контрактників має середній вік 40+ і у 
багатьох з них є хронічні захворювання від яких у цивільному житті вони 
лікувалися (чи не лікувалися). Відсутність можливості системно приймати ліки 
від таких хронічних захворювань під час проходження військової служби 
призводить до їх загострення та погіршує якість виконання завдань під час 
проходження служби. Програма «Доступні ліки» дає можливість отримувати 
безкоштовно ліки для лікування захворювань за електронними рецептами, але 
військовослужбовці не мають до неї доступу.

Командувач медичних сил Збройних Сил України Казмірчук А.П. 
поінформував, що багато військовослужбовців знають про програму реімбурсації 
(«Доступні ліки») та до служби у ЗСУ приймали ліки за програмою «Доступні 
ліки», тому задають питання, чому у Збройних Силах України дана програма не 
працює. Саме тому було ініційовано розгляд цього питання.

Начальник Центрального управління постачання медичного майна 
Командування Медичних сил Збройних Сил України Сергієнко В.А. вніс 
пропозицію створити робочу групу для опрацювання цього питання, у тому числі 
в частині фінансування, а також щодо долучення лікарів військової медицини до 
ЕСОЗ.
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Директор Департаменту охорони здоров’я Міністерства внутрішніх справ 
України Бойко Л.С. зазначила, що доступ до програми реімбурсації («Доступні 
ліки») для військовослужбовців та поліцейських, які мають хронічні 
захворювання, на сьогодні є проблемою та підтримала пропозицію представників 
Міністерства оборони України щодо створення робочої групи для врегулювання 
цього питання.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. поінформував, що програма 
реімбурсації («Доступні ліки») поширюється на всіх громадян України, незалежно 
від статусу. Будь-який військовослужбовець може отримати лікарські засоби за 
цією програмою. Сьогодні усі заклади охорони здоров’я, які мають ліцензію на 
провадження господарської діяльності з медичної практики, мають право 
виписувати електроні рецепти на лікарські засоби за програмою «Доступні ліки». 
Жодних законодавчих чи нормативно-правових обмежень щодо доступу до цієї 
програми військовослужбовців немає. Міністр запропонував провести робочу 
зустріч на базі МОЗ для обговорення та вирішення організаційних та технічних 
проблем у цій сфері.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. нагадав, що 
дане питання обговорювалося у 2022 році, коли у військових медичних закладах 
не було інформаційних систем. На сьогодні ж проблем щодо встановлення та 
використання медичних інформаційних систем не існує.

Питання заслухано.
3.

СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення зміни до статті 70 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (р. № 15015), поданий Кабінетом 
Міністрів України.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Мойсюк Є.Г. – Заступник Міністра 
оборони України, Ляшко В.К. – Міністр охорони 
здоров’я України, Перебийніс М.В. – голова 
підкомітету.

В обговоренні брали участь представник департаменту з питань 
гуманітарної безпеки та координації кризового реагування Апарату Ради 
національної безпеки і оборони України Донченко Т.М., представник 
Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та 
економічних прав Колобродова О.В., які зазначили про підтримку законопроекту.
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УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію підкомітету з питань охорони здоров’я та: 
1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України 

про внесення зміни до статті 70 Основ законодавства України про охорону 
здоров’я (р. № 15015) до порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні 
прийняти його за основу та в цілому з дорученням Комітету підготувати проект 
Закону. 

2) співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного 
депутата України РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича або Голову підкомітету з 
питань охорони здоров’я Комітету ПЕРЕБИЙНОСА Максима Вікторовича. 

Рішення прийнято одноголосно
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14;  «за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В.,

Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., 
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

4.
СЛУХАЛИ:
Щодо випадків неправомірного стягнення коштів з пацієнтів за надання 

медичних послуг, передбачених програмою медичних гарантій, зокрема за 
операції зі встановлення штучного кришталика.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я 
України, Рябець О.В. – Заступник Голови 
Національної служби здоров’я України з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації, Жуковський В.В. – заступник 
начальника 2-го відділу (протидії злочинам у 
медичній сфері) 2-го управління (протидії 
організованим формам злочинності в органах 
державної влади) Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України; 
Гресь Д.Ю. – начальник управління нагляду за 
додержанням законів Національною поліцією 
України Київської обласної прокуратури.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. 
поінформував учасників засідання про те, що Комітет, МОЗ України та НСЗУ 
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системно протидіють такому ганебному явищу, як вимагання з пацієнтів 
коштів за послуги, ліки чи медичні вироби, які вже закуплені державою в 
межах програми медичних гарантій. Він повідомив, що нещодавно 
Національна поліція разом з Офісом Генерального прокурора викрили схему, 
за якою пацієнтів змушували платити за безоплатні операції зі встановлення 
штучного кришталика. Від людей вимагали самостійно придбати 
дороговартісні штучні кришталики, попри те, що такі втручання разом із 
витратними матеріалами мали повністю фінансуватися державою. Водночас 
працівники медичного закладу оформлювали документацію так, що НСЗУ 
сплачувала лікарні вартість кришталиків, які пацієнти вже придбали власним 
коштом.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. поінформував, що у 2024 
році у зв’язку з великою кількістю скарг від громадян на відсутність 
безкоштовних операцій зі встановлення штучного кришталика МОЗ України 
провело ряд вебінарів із закладами охорони здоров’я, за результатами яких був 
переглянутий тариф на встановлення штучного кришталика, що оплачується 
НСЗУ як пріоритетна послуга. На сьогодні вартість тарифу – 28 тис. грн. 
(включаючи вартість самого кришталика, що закуповують заклади охорони 
здоров’я).

У 2025 р. спеціалісти МОЗ України проаналізували інформацію щодо 
закуплених закладами охорони здоров’я кришталиків через систему Prozorro та  
виявили проблему – кількість оперативних втручань зі встановлення кришталика 
і кількість закуплених кришталиків не співпадає. Через таку ситуацію МОЗ 
України звернулося до Держаудитслужби для перевірки інформації про 
постановку на баланс кришталиків.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. підкреслив, що МОЗ тісно 
співпрацює з Департаментом стратегічних розслідувань Національної поліції 
України. Сьогодні тариф, затверджений у ПМГ, повністю покриває витратні 
матеріали, вартість кришталика. Якщо пацієнт платить гроші за встановлення 
кришталика, то це порушення чинного законодавства і порушення договірних 
відносин між закладом і НСЗУ. За це передбачена кримінальна відповідальність.

Заступник Голови НСЗУ з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації Рябець О.В. повідомив про тісну співпрацю з 
правоохоронними органами; про плани із запровадження із II кварталу 2026 р. 
механізмів, коли при фіксації медичної інтервенції заклади будуть вказувати які 
саме кришталики вони встановили.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. додав про підписаний 
меморандум про співпрацю між МОЗ, НСЗУ та Держаудитслужбою, на виконання 
якого на даний момент проводяться масові перевірки в Україні, а також повідомив 
про розробку законопроекту, який передбачає врегулювання питання щодо 
шкоди, заподіяної здоров’ю особі та державі, що буде підставою для відкриття 
кримінального провадження.

Заступник начальника 2-го відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-
го управління (протидії організованим формам злочинності в органах державної 
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влади) Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України 
Жуковський В.В. поінформував учасників засідання про заходи щодо протидії 
злочинам у медичній сфері та повідомив, що протидія цим злочинам останнім 
часом посилилась завдяки співпраці Департаменту з МОЗ та НСЗУ. Також він 
зазначив, що кримінальна відповідальність за порушення права на безоплатну 
медичну допомогу передбачена ст. 184 ККУ, однак санкції, передбачені цією 
статтею (штраф до 100 неоподаткованих мінімумів доходів громадян або 
пробаційний нагляд на строк до двох років), на його думку, не відображають 
сучасних реалій та не враховують зміни, що відбулись у державі з переходом на 
нову модель фінансування закладів охорони здоров’я. Зокрема чинні санкції за 
незаконну вимогу сплати коштів є непропорційно низькими та розцінюються як 
кримінальний проступок, що унеможливлює проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій або здійснення контролю за вчиненням злочину, оскільки 
відповідно до вимог КПК України такі дії проводяться лише щодо тяжких та 
особливо тяжких злочинів. Тому доповідач звернувся з проханням до Комітету  
прискорити внесення відповідного законопроекту про внесення змін до статті 184 
ККУ щодо якого було звернення Національної поліції України до Комітету.

Начальник управління нагляду за додержанням законів Національною 
поліцією України Київської обласної прокуратури Гресь Д.Ю. зазначив про 
численні відкриті кримінальні провадження з цього питання та масовість таких 
злочинів, що, на його думку, обумовлено наявністю сприятливих умов для їх 
вчинення, які треба усувати. 

В обговоренні питання брали участь Голова Комітету, народний депутат 
України Радуцький М.Б., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., 
народний депутат України Стефанишина О.А., представник Уповноваженого 
Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та економічних прав 
Колобродова О.В.

Підсумовуючи, Голова Комітету, народний депутат України Радуцький 
М.Б. звернувся до представників правоохоронних органів з проханням 
опрацювати питання щодо можливих шляхів заборони вимагання благодійних 
внесків в муніципальних закладах охорони здоров’я та надати Комітету 
пропозиції з метою законодавчого врегулювання цього питання.  

Питання заслухано.
5.

СЛУХАЛИ:
Про колективне звернення працівників КНП «Перинатальний центр міста 

Києва» щодо ознак рейдерського захоплення, штучного фінансового руйнування 
та корупційних практик у вказаному підприємстві.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Говсєєв Д.О. – директор КНП 
«Перинатальний центр міста Києва», 
представники колективу «Перинатальний центр 
міста Києва», Прокопів В.В. – заступник голови 
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Київської міської державної адміністрації з 
питань здійснення самоврядних повноважень, 
Мостепан Т.В. – директор Департаменту охорони 
здоров’я виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації), 
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України, 
Рябець О.В. – Заступник Голови Національної 
служби здоров’я України з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дубнов А.В., Макаренко М.В., Вагнєр В.О., Дмитрієва О.О., 
Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., Заступник Голови НСЗУ з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Рябець О.В.,  
заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення 
самоврядних повноважень Прокопів В.В., директор Департаменту охорони 
здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) Мостепан Т.В., директор КНП «Перинатальний центр міста Києва» 
Говсєєв Д.О. та представники трудового колективу КНП «Перинатальний центр 
міста Києва».

Директор КНП «Перинатальний центр міста Києва» Говсєєв Д.О. 
поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що на 
сьогодні є порозуміння з колективом та з авторами звернення щодо врегулювання 
проблемних питань в роботі закладу і трудового колективу та створено комісію 
всередині закладу для їх вирішення, що підтверджено запрошеними до участі у 
засіданні представниками колективу КНП «Перинатальний центр міста Києва».

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань 
здійснення самоврядних повноважень Прокопів В.В. повідомив про початок 
діалогу всередині колективу КНП «Перинатальний центр міста Києва», а також 
про створення робочої групи в КМДА, яка наразі працює над врегулюванням 
ситуації  у цьому закладі охорони здоров’я для забезпечення його нормального 
функціонування.

Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мостепан Т.В. зазначила 
про важливість та пріоритетність надання перинатальної допомоги у м. Києві, а 
також про розгляд усіх питань, які піднімає колектив КНП «Перинатальний центр 
міста Києва», а також поінформувала про заплановану особисту поїздку до 
закладу та запросила долучитися до неї народних депутатів України – членів 
Комітету.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. поінформував про ухвалене 
Урядом рішення про повернення вимоги щодо створення наглядових рад у 
закладах охорони здоров’я (були призупинені у зв’язку із воєнним станом), які 
повинні вирішувати конфлікти між адміністрацією та колективом. Крім цього, він 
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повідомив про те, що МОЗ України ініціювало звернення до власника закладу – 
Київської міської державної адміністрації з проханням упродовж 30 днів 
розглянути це питання, а також усі повідомлення щодо нього у ЗМІ та 
поінформувати МОЗ з цього питання. На даний момент МОЗ очікує рішення 
органу місцевого самоврядування.

Далі в обговоренні у форматі запитань-відповідей та виступів відбулося 
обговорення подальшого розвитку міського перинатального центру, підвищення 
зарплат медичного персоналу, посилення кадрового потенціалу, за результатами 
якого Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. звернувся до 
заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення 
самоврядних повноважень Прокопіва В.В. з проханням представити Комітету 
зміни у КНП «Перинатальний центр міста Києва» через місяць.

Питання заслухано.
6.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які 

живуть з ВІЛ/СНІД» щодо фактів недоброчесної діяльності постачальників 
лікарських засобів та ознак антиконкурентної змови на фармацевтичному ринку.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Стефанишина О.А. – голова 
підкомітету, Руденька Є.О. – керівниця відділу 
закупівель БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», 
Кльоц О.Л. – Генеральний директор ДП «Медичні 
закупівлі України», Ляшко В.К. – Міністр 
охорони здоров’я України, Романюк В.М. – 
віцепрезидент ГО «Афіна. Жінки проти раку», 
Маценко О.В. – заступник директора  
Департаменту досліджень і розслідувань ринків 
виробничої сфери Антимонопольного комітету 
України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Стефанишина О.А. Зуб В.О., Дубнов А.В.

Народний депутат України Стефанишина О.А. як ініціатор розгляду цього 
питання поінформувала народних депутатів України – членів Комітету про те, що 
за даними звернення Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які 
живуть з ВІЛ/СНІД», в Україні склалася критична ситуація із забезпеченням 
пацієнтів життєво необхідними лікарськими засобами, що закуповуються за 
бюджетні кошти, через систематичне невиконання ТОВ «Дойч-Фарма» 
договірних зобов’язань перед ДП «Медичні закупівлі України». За даними 
системи «Dozorro», у 2025 році ця компанія не виконала 44% договорів, що 
призвело до тривалого (понад 6 місяців) переривання  лікування хворих на 
онкологічні, орфанні та інші тяжкі захворювання, безперервне лікування яких є  
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обов’язком держави. Такі ліки неможливо купити в аптеках, адже вони ввозяться 
через систему державних закупівель. Незважаючи на відхилення ДП «Медичні 
закупівлі України» тендерних пропозицій ТОВ «Дойч-Фарма», Антимонопольний 
комітет України за зверненням цієї компанії щодо оскарження такого рішення 
скасував його, що створює ризики подальшої участі недоброчесного 
постачальника у державних закупівлях. Також вона зазначила про наявність у 
громадськості інформації про ймовірність змови ТОВ «Дойч_Фарм» з ТОВ «Грін 
Лоджистік» з метою штучного завищення цін та створення нових, пов’язаних з 
ТОВ «Дойч Фарма», компаній для участі у державних тендерах.   

Народний депутат України Зуб В.О. підтвердив критичність ситуації із 
забезпеченням ліками онкохворих та повідомив про отримання значної кількості 
звернень про відсутність необхідних ліків від пацієнтів та лікарів ним особисто, 
адже такі ліки неможливо купити в аптеках, вони їх не завозяться, оскільки такі 
ліки закуповує держава. Також підтвердили критичність ситуації у цій сфері 
Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України» Кльоц О.Л. та 
віцепрезидент ГО «Афіна. Жінки проти раку» Романюк В.М.

Керівниця відділу закупівель БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ Руденька 
Є.О. озвучила пропозиції громадськості щодо можливих шляхів вирішення цієї 
проблеми (створення стратегічного (буферного) резерву критично важливих 
лікарських засобів та медичних виробів; диверсифікації джерел постачання 
закупівель життєво важливих лікарських засобів та медичних виробів).

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. підтримав пропозиції щодо 
буферного запасу ліків та медичних виробів, а також зазначив про необхідність 
зміни моделі державних  закупівель лікарських засобів та застосування 
нецінових критеріїв оцінки при закупівлях лікарських засобів та медичних 
виробів.

Представниками Антимонопольного комітету України були надані 
пояснення щодо ухвалених рішень та заходів, що вживаються.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. та народний 
депутат України Стефанишина О.А. звернулися до представників 
Антимонопольного комітету України з проханням вжити усіх залежних від 
АМКУ заходів в межах наданих їм законодавством повноважень для вирішення 
винесеного на розгляд питання, а також підтримали пропозиції, надані 
громадськістю та Міністром охорони здоров’я України Ляшком В.К.

За результатами обговорення, керуючись Законом України «Про комітети 
Верховної Ради України» та зважаючи на критичну ситуацію, що склалася у сфері 
забезпечення населення лікарськими засобами, Комітет 

УХВАЛИЛИ:
1. Звернутися до Антимонопольного комітету України з 

рекомендаціями:
1.1. Вжити заходів щодо розслідування можливих зловживань з боку ТОВ 

«Дойч-Фарм» та пов’язаних з ним осіб при участі у торгах ДП «Медичні закупівлі 
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України», що можуть призводити до зриву поставок лікарських засобів та 
шкідливих наслідків для конкуренції та пацієнтів в Україні, та, в разі виявлення 
ознак порушень, уживати відповідних заходів реагування.

1.2. Розпочати розслідування за ознаками порушення законодавства про 
захист економічної конкуренції (зокрема щодо можливого встановлення 
завищених цін або вчинення антиконкурентних узгоджених дій) з боку ТОВ 
«Дойч-Фарм», ТОВ «Грін-Лоджистікс» та ДП «Центр медичного забезпечення 
МОЗ України» та, в разі виявлення ознак порушень, уживати відповідних заходів 
реагування.

2. Звернутися до правоохоронних органів України, зокрема до Служби 
безпеки України, Офісу Генерального прокурора, Національної поліції України та 
Бюро економічної безпеки України щодо:

2.1. Проведення розслідування за фактами можливого зловживання 
посадовими особами вищеназваних компаній і пов’язаних з ними осіб під час 
закупівель, що спричинило чи могло спричинити тяжкі наслідки для здоров'я та 
життя пацієнтів в Україні. 

2.2. Забезпечення розслідування можливих схем штучного завищення 
вартості предметів закупівлі лікарських засобів цими компаніями, а також ДП 
«Центр медичного забезпечення МОЗ України».

2.3. Перевірки фінансово-господарської діяльності вищеназваних компаній 
та ДП «Центр медичного забезпечення МОЗ України» щодо можливого створення 
схем штучного завищення цін на життєво важливі препарати, що призвело до 
нецільового або неефективного використання бюджетних коштів.

3. Рекомендувати Міністерству охорони здоров’я України:
3.1. Спільно з Міністерством фінансів України розробити механізм та 

забезпечити створення стратегічного (буферного) резерву критично важливих 
лікарських засобів та медичних виробів з метою гарантування безперервності 
лікувального процесу та реалізації права громадян на охорону здоров’я. 
Визначити обсяг такого резерву на рівні 9–12 місяців споживання, виходячи з 
розрахункових потреб та з урахуванням термінів придатності відповідних товарів.

3.2. Розробити та винести на розгляд Верховної Ради України зміни до 
Закону України «Про публічні закупівлі», передбачивши у законодавстві 
особливий порядок диверсифікації джерел постачання закупівель життєво 
важливих лікарських засобів та медичних виробів з метою мінімізації ризиків 
одноосібного зриву поставок, зокрема, що дозволяє розділення обсягу закупівлі 
між декількома постачальниками (переможцями) за одним лотом. Надати 
замовнику право акцептувати пропозиції наступних за рейтингом учасників, 
навіть якщо їхня ціна є вищою за найбільш економічно вигідну пропозицію, з 
метою забезпечення гарантованого та стабільного постачання даного обсягу 
критично важливих товарів.

4. Рекомендувати ДП «Медичні закупівлі України» у співпраці з 
Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством економіки, довкілля та 
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сільського господарства України, та Антимонопольним комітетом України 
розробити та впровадити методичні рекомендації щодо застосування нецінових 
критеріїв оцінки при закупівлях лікарських засобів та медичних виробів.

5. Звернутися до Держпродспоживслужби України щодо забезпечення 
розслідування можливих порушень вимог щодо формування, встановлення та 
застосування державних регульованих цін на лікарські засоби з боку ТОВ «Дойч-
Фарм», ТОВ «Грін-Лоджистікс» та ДП «Центр медичного забезпечення МОЗ 
України», та в разі виявлення ознак порушень уживати відповідних заходів 
реагування, підключаючи до цього зазначені вище правоохоронні органи.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 2 (Дубіль В.О., Заславський Ю.І.);
«за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,
 Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В.,
 Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

7.

СЛУХАЛИ:
Про хід реалізації Національної стратегії контролю злоякісних утворень на 

період до 2030 року та Плану заходів з її реалізації.
Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 

Комітету, Зуб В.О. – голова підкомітету, 
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народний депутат України Зуб В.О., 
Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К., Заступник Голови Національної 
служби здоров’я України з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації Рябець О.В., представник департаменту з питань 
гуманітарної безпеки та координації кризового реагування Апарату Ради 
національної безпеки і оборони України Донченко Т.М., представник 
Уповноваженого Верховної Ради України з питань дотримання соціальних та 
економічних прав Колобродова О.В., заступник Міністра охорони здоров’я 
України Гончар Є.В., член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України 
з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П.

Народний депутат України, голова підкомітету з питань профілактики та 
боротьби з онкологічними захворюваннями Зуб В.О. подякував команді 
Міністерства охорони здоров’я за проведену роботу і поінформував учасників 
засідання про хід реалізації Національної стратегії контролю онкологічних 
захворювань до 2030 року та Плану заходів з її виконання  у 2025 році, 
відзначивши серед основних досягнень: якісне оснащення закладів – 
онкологічних центрів (лінійні прискорювачі, МРТ, КТ); запровадження 
вакцинації проти ВПЛ та внесення її до Національного календаря щеплень; 
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розвиток скринінгових програм і ранньої діагностики; напрацьовані понад 50 
національних протоколів лікування онкологічних захворювань, у тому числі у 
сфері дитячої онкології; роботу над канцер-реєстром тощо. Також він окреслив 
основні завдання на майбутнє, серед яких розвиток ядерної медицини; вирішення 
питань щодо забезпечення ліками; удосконалення якості лікування і маршрутів 
пацієнтів.

Представник департаменту з питань гуманітарної безпеки та координації 
кризового реагування Апарату Ради національної безпеки і оборони України 
Донченко Т.М. поінформувала учасників засідання про те, що готуються 
пропозиції до Прем’єр-міністра України, що стосуються перегляду схваленого у 
лютому 2026 року Плану реалізації Національної стратегії контролю злоякісних 
утворень на період до 2030 року на 2026-2028 роки.

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з питань 
дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В. порушила перед 
МОЗ України питання щодо кількості невиконаних заходів Плану на 2025 рік, на 
яке отримала вичерпну відповідь від представників МОЗ України.

Питання заслухано.
8.

СЛУХАЛИ:
Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування у період чотирнадцятої сесії 
Верховної Ради України дев’ятого скликання.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова                       
Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити Звіт про роботу Комітету у період чотирнадцятої сесії та 

доручити секретаріату оприлюднити його на офіційному вебсайті Комітету.
Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – 
членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 4

(Булах Л.В., Дмитрієва О.О.,
Дубіль В.О., Заславський Ю.І.);

«за – 10 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О.,
Гурін Д.О., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В.,

Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

9.
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Р І З Н Е

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. поінформував 
про звернення народного депутата України РУДИКА С.Я. з проханням 
підтримати ініціативу щодо проведення спільного засідання Комітету з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування та Комітету з питань 
соціальної політики та захисту прав ветеранів для розгляду проблемних питань у 
сферах медичної допомоги та реабілітації, ветеранської політики, соціального 
захисту, працевлаштування та повернення до активного життя 
військовослужбовців, ветеранів та цивільних осіб, які постраждали внаслідок 
збройної агресії російської федерації проти України.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати ініціативу народного депутата України РУДИКА С.Я. та 

провести одне із наступних засідань у форматі спільного засідання з Комітетом з 
питань соціальної політики та захисту прав ветеранів для заслуховування 
окреслених ним питань.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 4
(Булах Л.В., Дмитрієва О.О.,

Дубіль В.О., Заславський Ю.І.);
«за – 10 (Радуцький М.Б., Вагнєр В.О.,
Гурін Д.О., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В.,

Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


